УТВЕРЖДЕН 

на заседании Президиума 

 Успенской  районной  

организации Профсоюза                                                                                                                  25 февраля 2020г. №7   

Публичный отчет 

Успенской районной территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ по итогам 2020 года. 

«Если вы ищите  способ  сделать свою

 жизнь осмысленной,  начните служить

 другим людям  и помогать им.

 И тогда вам откроется  настоящий 

смысл жизни»                                                                                                                     Уолли Эймос 

Уважаемые коллеги!

Основные мероприятия районной организации Профсоюза на 2020 год разработаны в соответствии с уставными целями и  Программой развития деятельности  Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации  на 2015-2020 годы. 
По решению Центрального Совета Общероссийского Профсоюза образования 2020 год был объявлен «Годом цифровизации».   В 2020 году работа краевой организации Профсоюза строилась на реализации следующих задач:
 - укреплению единства и повышению эффективности деятельности первичных профсоюзных организаций;
-усилению контроля за соблюдением трудового законодательства;

-развитию и совершенствованию практики заключения и исполнения условий коллективных договоров и соглашений; 

-обобщению и распространению опыта по различным направлениям профсоюзной жизни, мотивации профсоюзного членства;

- обеспечению целенаправленной помощи председателям профсоюзных организаций учреждений отрасли через регулярное информирование организаций посредством электронной почты; выпуски информационных сборников, организацию подписки на газеты «Мой Профсоюз» и «Человек труда»; 

- совершенствованию эффективности системы проводимых семинаров для профактива и председателей профорганизаций; 

-обеспечения контроля за соблюдением уставных требований по уплате членских профсоюзных взносов; 

-взаимодействию с законодательными и исполнительными органами власти всех уровней; 

- совершенствованию совместной работы администрации и профкома по созданию здорового психологического микроклимата в коллективе;

- участию в коллективных действиях профсоюзов;  усилению контроля за постановкой информационной работы в первичных профсоюзных организациях;

- обеспечению контроля за использованием положений отраслевой системы оплаты труда, оказанию практической помощи в создании надлежащих условий труда, быта и отдыха педагогов;

-развитию творческого и профессионального потенциала молодых специалистов; 

- повышению активности первичных профсоюзных организаций в работе по мотивации профсоюзного членства; 

-содействию формирования здорового образа жизни;

- развитию физической культуры, проведению спортивных праздников, соревнований, спартакиад, организации «Дней здоровья» и других оздоровительных мероприятий;

- оздоровлению членов Профсоюза и членов их семей; 

- развитию самодеятельного творчества, стимулирования общественной деятельности профсоюзных активистов, выявления и распространения опыта творчески работающих профсоюзных организаций и их лидеров. 

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОРГАНИЗАЦИИ
Районная территориальная организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ является одной из самых крупных в Успенском районе среди организаций непроизводственной сферы. В структуре 40 первичных профсоюзных организаций: 17 школ, 19 дошкольных учреждений, 2 учреждения дополнительного образования,2  других учреждений образования. Кадровый состав председателей  первичных организаций стабильный. За 2020 год районная организация Профсоюза сохранила % численности членов Профсоюза. Количество членов Профсоюза на окончание 2020 года составляет  1328 человек.

        В отрасли состоят на учете  217 неработающих пенсионеров. Ежеквартально проводится кропотливая работа по сверке членов Профсоюза. 100%  профсоюзное членство удерживают 35 первичных организаций. Резерв имеется  в 5 первичных профсоюзных организациях (% ниже 90% - МБОУ СОШ № 1, 2, ДЮСШ, детские сады № 14). Несмотря на стабильность и положительную динамику численности, нам необходимо направить усилия на сохранение результатов и продолжить работу по мотивации профчленства.  

ОРГАНИЗАЦИОННО - ФИНАНСОВОЕ УКРЕПЛЕНИЕ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА
 В течение года проведено 2 пленарных заседания районной организации Профсоюза и 10 заседаний Президиума, на которых рассмотрены вопросы по основным направлениям деятельности, проведению проверок, организации профсоюзных и профессиональных конкурсов, обобщению практики работы первичных организаций Профсоюза, утверждена смета доходов и расходов районной организации, подведены итоги «Года цифровизации». 
В целях развития системы социального партнерства, повышения роли коллективного договора в защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников проведен муниципальный этап краевого конкурса «Лучший коллективный договор образовательной организации Краснодарского края», победитель муниципального  этапа  МБОУ ДОД ДДТ (руководитель Корниенко Наталья Владимировна.,  председатель ППО Иваненко Ирина  Александровна). 

Образовательные организации края приняли участие в конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности».

В рамках года  приняли участие в  опросе работников с целью изучения социально – партнерских отношений в образовательных организациях с использованием сети Интернет. Анализ  ответов показал, что работники отрасли участвуют в процессе коллективно-договорного регулирования трудовых отношений. 95 % от общего числа респондентов знакомы с содержанием коллективного договора, 86 % считают, что руководитель организации учитывает мнение профкома при принятии решений, затрагивающих  социально – трудовые интересы работников, 70 % утвердительно ответили на вопрос: «Влияют ли взаимоотношения руководителя организации и профкома на создание благоприятного микроклимата в коллективе?».
На общественных началах в выборных органах и комиссиях  первичных профсоюзных организаций работают более 188 профсоюзных активистов, которые ежегодно повышают свою квалификацию на  постоянно действующих семинарах и школах профсоюзного актива.

Понимая необходимость в постоянном росте квалификации профактива проведены семинары для председателей, руководителей и уполномоченных по охране труда. В помощь профсоюзным кадрам и активу  направлены методические материалы.

В 2020 году продолжалась работа по дальнейшему финансовому укреплению Успенской районной организации Профсоюза. Важнейшую роль при этом играют:

- создание резервного фонда профсоюзного бюджета. 
Районная территориальная организация Профсоюза, являясь соучредителем  профессиональных, организатором профсоюзных конкурсов, на премирование, награждение его участников направила из профсоюзных средств 224,5 тысячи рублей. Победители  районного этапа конкурсов профмастерства поощрены бесплатной путевкой в Центр отдыха работников образования «Рассвет». В течение года организацией оказана материальная помощь членам Профсоюза на общую сумму 119,3 тыс. рублей. Несмотря на положительные примеры, повышение ответственности сторон за выполнение обязательств коллективного договора остается актуальной задачей в сфере управления образовательными организациями.  
Рациональное использование профсоюзного бюджета позволяет создавать резервный фонд, что является приоритетным направлением в  укреплении профсоюзного бюджета. Успенской районной организации Профсоюза предстоит работа в этом направлении.
В 2021 году необходимо продолжить работу по оказанию практической помощи первичным организациям по реализации уставных целей и задач, принять меры для повышения исполнительской дисциплины профсоюзных органов территориальных организаций Профсоюза и выполнению принятых решений в целях организационно-финансового укрепления организации.

ПРАВОЗАЩИТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.
        В Успенской районной территориальной организации Профсоюза правозащитной деятельностью занимается председатель Успенской РТО  Профсоюза  Купчик А. В. и внештатный правовой инспектор Матвеева Н. В.
 В соответствии с планом работы крайкома Профсоюза               

       В течение  2020 года в тех образовательных учреждениях где истек срок действия коллективных договоров. Совместно с ГКУ КК «Центр занятости населения Успенского района была оказана правовая помощь в подготовке коллективных договоров.

       Была проведена экспертиза 18 коллективных договоров .

       В течение  2020 года в горком Профсоюза обратились 121 член Профсоюза по вопросам назначения досрочной трудовой пенсии, количество дел, рассмотренных в судах с участием профорганов края, составило 2, 1 дело было рассмотрено в пользу работника.. , прохождения медосмотров, о выплатах стимулирующего труда,  порядок предоставления отпуска до 1 года. Удовлетворено - 117 работника отрасли образования. Письменных жалоб поступило 2, из которых 1 были признаны обоснованными и удовлетворены.

           На заседания президиума РТО Профсоюза выносились вопросы:

- об итогах правозащитной работы в 2019 году и задачах на новый 2020 год

- о выполнении коллективных договоров в образовательных учреждениях   муниципального образования Успенский район.

- об итогах правозащитной работы в 2020 году и задачах на новый 2021 год

      Состоялось заседание Школы профсоюзного актива, основной темой которой стало ознакомление с целями деятельности, правами, обязанностями и порядком функционирования первичных профсоюзных организаций.
        В целях ознакомления с процедурой регистрации коллективных договоров, изменений в коллективные договоры был проведен обучающий семинар с участием ведущего специалиста  ГКУ КК «Центра занятости населения  Успенский район   Максимовой Екатериной Александровны.
Ценность коллективно-договорной кампании не только в том, чтобы обеспечить выполнение требований Трудового  Кодекса РФ, федеральных, областных законов. Но ещё и в том, что многие Соглашения и коллективные договоры содержат дополнительные обязательства, которые за счет средств муниципалитетов и образовательных учреждений позволяют расширить социальные льготы и гарантии работников образования.

Вопросы, с которыми обращались члены Профсоюза, были связаны с предоставлением компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения; сокращения численности и штата работников; заключением, изменением и расторжением трудового договора; нарушением трудовой дисциплины; предоставлением гарантий, связанных с получением образования; улучшением жилищных условий работников; отзывом работника из ежегодного оплачиваемого отпуска; поручением и оплатой дополнительной работы; установлением объема учебной нагрузки педагогическим работникам; назначением досрочной страховой пенсии по старости в связи с педагогической деятельностью, предоставлением длительного отпуска, по созданию здорового психологического микроклимата в коллективе   и другие.
На 1 января 2020 года на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в  районе состоят 3 педагогических работника образовательных организаций и их семей. 
СОЦИАЛЬНО-ПАРТНЕРСКОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ
 
      Сотрудничество в рамках социального партнерства осуществляется на двух уровнях:

Территориальный уровень, на котором устанавливаются основы регулирования в сфере труда в муниципальном образовании (с Управлением образования администрации МО Успенский район);

Локальный уровень, на котором устанавливаются обязательства работника и работодателя в сфере труда (т.е. непосредственно в муниципальных образовательных организациях между работниками и руководителями этих учреждений

Стороны социального партнерства проводят взаимные консультации, совместные рабочие встречи для подготовки предложений по проблемам, представляющим взаимный интерес.  

Председатель районной организации профсоюза входит в состав комиссии по установлению окладов и распределению стимулирующих надбавок руководителям образовательных учреждений при Управлении образования, а также участвует в  комиссии по экспертизе представлений на награждение ведомственными наградами (на уровне муниципалитета), является членом профессионального и большого жюри профессиональных конкурсов «Учитель года» и «Педагогический дебют».

Участники муниципального этапа этих конкурсов – члены профсоюза награждаются подарками от Успенской районной организации профсоюза.

        Осуществляется постоянное взаимодействие с финансовым отделом Управления образования по вопросам мониторинга  размеров и своевременности выплаты заработной платы, финансирования в полном объеме ежегодных медицинских осмотров работников образовательных организаций.   Так, по итогам 2020 г. размер средней заработной платы в общеобразовательных учреждениях Успенского района постоянно увеличивается согласно дорожной карте.

               Районная Успенская территориальная организация  Профсоюза  всегда своевременно, аргументировано  и  последовательно высказывает свою позицию, отстаивая социальные, трудовые, профессиональные права и интересы не только членов Профсоюза, но и всех работников муниципальной системы образования.

Председатель Профсоюзной организации Купчик А. В. является членом Территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений муниципального образования Успенский район.

      Особенно актуальной становится и задача обучения вновь избранного профсоюзного актива с целью организации эффективного социального партнерства на локальном уровне, в образовательных организациях.

         В практику работы вошли не только информационно-методические совещания по обсуждению актуальных вопросов, но и  выездные семинары на базе образовательных учреждений  по обмену опытом работы, функционирование школ профсоюзного актива.

         В соответствии с уставными нормами продолжает совершенствоваться нормативная база: все первичные профсоюзные организации обеспечены Уставом Профсоюза, отраслевым Соглашением, общим Положением о первичных профсоюзных организациях.

        Оперативно, по электронной почте в адрес председателей ППО направляются все необходимые нормативные  документы и информационные материалы. Регулярно проводятся встречи в коллективах, собеседования с руководителями учреждения и вновь избранными председателями первичных профсоюзных организаций с целью оказания методической помощи.
      
РАБОТА С МОЛОДЫМИ ПЕДАГОГАМИ
В районной организации Профсоюза успешно реализуется молодежная политика. Сегодня 100 % работающей педагогической молодежи являются членами Профсоюза. 

Эффективно действует Совет молодых педагогов в районной Успенской территориальной организации Профсоюза. Основной задачей в деятельности совета является сплочение профсоюзных активистов и решение актуальных вопросов молодых педагогов района.
Молодыми педагогами  реализовывались различные проекты. Проводимые в 2020 году мероприятия были направлены на повышение профессионального уровня молодых педагогов, выявление и решение их социально-экономических проблем, создание конструктивного диалога с органами власти. 
Практика работы с молодыми педагогами, проводимая   территориальной организацией Профсоюза, показала эффективность и результативность в данном направлении.
Совместно с министерством образования, науки и молодежной политики, Институтом развития образования Краснодарского края проведен межрегиональный форум . В его работе принял участие  представитель молодежного педагогического сообщества Успенского района Наливайко Максим Юрьевич учитель истории и обществознания МБОУСОШ №3. 

В рамках исполнения плана  работы и решения вопросов  в течение  года неоднократно проводились  встречи с министерством образования, науки и молодежной политики, частыми участниками которых являлись заместитель председателя Законодательного Собрания Краснодарского края, председателем комитета по вопросам образования, науки и делам семьи ЗСК Чернявский Виктор Васильевич. На тематических площадках прошли дискуссии, круглые столы, мастер-классы и презентации победителей Всероссийских и региональных конкурсов  профессионального мастерства «Учитель Года», «Директор Года».

Традиционным в 2020 году стало проведение интеллектуальной игры "Что? Где? Когда?". Сборная молодых педагогов в нашего района приняла в ней участие: Наливайко Максим Юрьевич , МБОУСОШ №3; Черкашина Яна Андреевна, Беседина Виктория Викторовна МАДОУ №9;  Несветайлова Валерия Александровна, МАОУСОШ №4.
В предстоящем году необходимо продолжить проведение мероприятий с молодежью, направленных на повышение социальной активности молодых педагогов.
ИННОВАЦИОННЫЕ ФОРМЫ

 ПОДДЕРЖКИ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА
Свою инновационную деятельность наша организация проводит по следующим направлениям: 

- организация работы кредитно-сберегательного кооператива краевой организации; 

- взаимодействие с отраслевым негосударственным пенсионным фондом;

- организация и проведение работы по оздоровлению членов Профсоюза и их семей;

· сотрудничество с компанией обязательного медицинского страхования «АльфаСтрахование-ОМС»;

· краевая профсоюзная программа «Лояльность партнеров», предназначенная для улучшения жилищных условий членов Профсоюза.

Основная задача «Кредитно-сберегательного союза работников образования и науки», действующего при краевой организации с 2010 года,  состоит в организации финансовой помощи путём предоставления займов и сбережения средств. В 2020 году выдано 11 займов на общую сумму 430 тыс. рублей.  Однако существуют отдельные случаи несвоевременного возврата заемных средств. Чтобы помочь кооперативу развиваться, председателям первичных организаций необходимо проводить разъяснительную работу с заемщиками о негативных последствиях принудительного возврата займа в судебном порядке.
Краевая организация продолжает взаимодействие с отраслевым пенсионным фондом «Образование и наука», ставшего частью корпорации «Сафмар». Среди работников образования  заключено 33 договоров об обязательном пенсионном страховании.
Важным направлением в инновационной деятельности является проведение оздоровительной кампании. В Центре отдыха работников образования «Рассвет» за отчетный период отдохнули 32 человека, из них, 4 ребенка членов Профсоюза, по бесплатным  профсоюзным путевкам – 3 победителя конкурсов профессионального мастерства и члены их семей, на что районной  организацией направлено 230640 рублей (в сравнении с прошлым годом 218,6 тыс. рублей).

В спортивно-оздоровительных центрах, туристических базах, турпоходах, турслётах, оздоровительных мероприятиях, поездках выходного дня так же отдыхали  члены Профсоюза, но к сожалению основными средствами затраченными на эти мероприятия  являются собственные средства работников  – и здесь нам ещё только предстоит научиться пользоваться предоставляющимися  льготами и бонусными программами. А также в условиях пандемии сильно сократилось число отдыхающих.
Согласно данным социального паспорта районной организации ежегодно увеличивается число работников отрасли, нуждающихся в диспансерном лечении (27 человек). Поэтому с целью социальной защищённости членов профессионального союза, расширения перечня страховых услуг и улучшения качества медицинского обслуживания с июня 2016 года краевая организация в рамках Соглашения  сотрудничает с кампанией медицинского страхования «АльфаСтрахование – ОМС». За период взаимодействия в программе приняли участие 270 членов Профсоюза, для них оформлены именные сервисные дисконтные карты льготного обслуживания по «Программе лояльности» с логотипом Общероссийского Профсоюза образования. В практике взаимодействия партнёров проведение бесплатных выездных медицинских профилактических и офтальмологических осмотров. 
ИНФОРМАЦИОННАЯ РАБОТА
В Год цифровизации мы поставили задачу развивать все существующие способы донесения информации, в том числе, социальные сети. И этот процесс успешно развивается и сейчас. Уделяется значительное внимание представительству и позиционированию деятельности районной организации Профсоюза в социальных сетях Вконтакте,  Одноклассники. Регулярно и своевременно обновляется новостная лента, размещаются документы по направлениям профсоюзной деятельности, публикуется информация о работе выборных органов всех уровней, новых документах в сфере образования и другие материалы. 

Безусловно, одним из основных элементов единого информационного пространства Профсоюза являются газеты «Мой профсоюз», «Солидарность» , «Человек труда» и «Вольная Кубань». Все первичные организации были  подписаны на эти издания.

Как результат активизировалась работа по укреплению положительного имиджа Профсоюза и усилению мотивации профсоюзного членства путем расширения информационного пространства с использованием новых PR-технологий.  При этом, своей актуальности и пользы абсолютно не теряют профсоюзные уголки, стенды в первичных профорганизациях. Действует система публичных отчетов – от краевой организации Профсоюза до каждой первички. Все публичные (открытые доклады) размещены на профсоюзных сайтах  и сайтах образовательных организаций.В целях оказания практической помощи председателям первичных организаций и профсоюзному активу  ежеквартально тиражировалась информация по различным направлениям деятельности: информационно-методические, аналитические материалы, вестники, сборники, буклеты, информационные листки, информационные бюллетени, направлялись еженедельные информационные обзоры важных событий в системе образования. 

В 2021 году необходимо продолжить совершенствование информационной работы с применением современных форм, методов и новейших информационных технологий. 
ОХРАНА ТРУДА
 Деятельность территориальной организации Профсоюза по охране труда в 2020 году была направлена:
 - на привлечение внимания работодателей и работников к существующей проблеме производственного травматизма и на пропаганду передового опыта по созданию безопасных условий труда;

- на подготовку и осуществление контроля за реализацией программ социального партнерства, мероприятий в разделе «Охрана труда»;

- совершенствование работы профсоюзных организаций по защите прав членов Профсоюза на здоровые и безопасные условия труда;

- проведение информационно-разъяснительной работы, повышение знаний профсоюзного актива по вопросам безопасности труда в учреждениях образования;

 - организацию профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний;

· оказание организационно-методической помощи первичным организациям в вопросах контроля за состоянием условий и охраны труда в ОУ, выполнением соглашений по охране труда и коллективных договоров.

·  Особым направлением стало апробация новой формы работы в условиях пандемии, здесь нам пришлось делать все с ноля. Но и этот этап мы прошли достойно.


С учётом данных направлений работы в течение 2020 года на заседаниях президиума районного совета Председателей были рассмотрены вопросы:


- О работе Успенской районной  организации по охране труда


- О  реализации права на использование средств ФСС по обязательному страхованию от несчастных случаев в образовательных учреждениях. Финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного  травматизма и   профзаболеваний через филиал № 18 ГУКРО Фонда социального страхования 

      - О готовности образовательных учреждений к 2019-2020 учебному году. 

· Об итогах  проведении районной профсоюзной проверки по проведению специальной оценки  условий труда в учреждениях образования   во первом полугодии 2020 года 

· о проведении  профсоюзной тематической проверки по охране труда  работы в условиях пандемии

· об итогах проведения акции «За достойный труд» в 2020 году 

В отчётный период обследования и проверки образовательных учреждений проводились внештатным техническим инспектором труда, Е. И. Савенковой  и 40 уполномоченными по охране труда первичных организаций Профсоюза. 


В учреждениях образования, с числом работающих более 10 человек, работают 35 комиссий по охране труда, в составе которых представители первичных профсоюзных организаций. 


Ежегодно в каждой первичной профсоюзной организации составляется план работы уполномоченного по охране труда, отчёт о результатах его работы передаётся в территориальную организацию Профсоюза. В районной организации имеется план работы внештатного технического инспектора труда и график проверок ОУ.


За истекший период уполномоченными по охране труда первичных профсоюзных организаций проведено 164 проверки, выявлено 73 нарушения требований охраны труда, выдано 23 представления руководителям ОУ.

2.Контроль за обучением профсоюзного актива по охране труда.

Особое внимание уделяется обучению профсоюзного актива, проверке знаний по охране труда. Для этих целей используется постоянно действующий семинар, проводимый председателем районной организации с участием специалистов управления образования и социальной защиты населения. Проведено 4 занятия с уполномоченными по охране труда Профсоюза:     – занятие по теме «Работа комиссий по охране труда в ОУ Успенского района»,  - обучающий семинар  по теме «Для молодых профактивистов в рамках недели правовых знаний по охране труда», . – занятие по теме «Организация работы уполномоченного по охране труда в первичной организации Профсоюза», занятие по теме «Охрана труда на рабочем месте в условиях пандемии»


В каждом ОУ имеются утверждённые руководителем локальные нормативные акты, дающие право осуществлять общественный контроль за охраной труда – это «Положение об уполномоченном по охране труда», «Положение о совместных комиссиях по охране труда» и «Положение об административно-общественном контроле». 

В первичных профсоюзных организациях уполномоченными лицами по охране труда ведётся работа по оформлению уголков и кабинетов охраны труда, в которых проводятся инструктажи по охране труда, пропагандируются безопасные методы работы, противопожарная и экологическая безопасность.

Одним из наиболее важных условий эффективной защиты прав и интересов работников отрасли образования является взаимодействие с управлением образования. У районной организации и управления образования составлен и реализуется план совместной работы по охране труда. Не менее 1 раза в квартал на совместных заседаниях специалистов управления образования и членов президиума совета председателей рассматриваются вопросы охраны труда по различным направлениям: выполнение соглашений по охране труда, состояние охраны труда  и производственного травматизма в ОУ, подготовка ОУ к новому учебному году, анализ результатов работы комиссий по охране труда ОУ, обеспечение средствами индивидуальной защиты, проведение аттестации рабочих мест и другие.

В течение  2020 года  специальная оценка условий труда  производилась согласно графика и заявкам от ОО. В настоящее время специальная оценка условий труда, по информации предоставленной образовательными организациями,  составляет 100%. 

В течение 2020 года воспользовались страховыми средствами на предупредительные меры по охране труда 12 образовательных организации.

В течение года были проведены совместно с органами  управления образованием смотры – конкурсы по охране труда:

- Организован и проведен смотр-конкурс состояния охраны труда в образовательных организациях на звание «Лучший уполномоченный по охране труда Профсоюза». 

- Провели конкурс «Лучший уголок по охране труда».

- провели  Всемирный день охраны труда

Формы проведения также были новыми:нам пришлось освоить метод участия и проведения виртуально.

Существует практика проведения дней открытых дверей по обобщению опыта работы уполномоченными  по охране труда первичных профсоюзных организаций, в 2020 году . В этот день председатели и  уполномоченные по охране труда первичных профсоюзных организаций могли посетить группу, интересующих их учреждений, где размещены методические материалы с целью обмена опытом по организации работы по охране труда.

Проведена тематическая проверка по готовности общеобразовательных учреждений к новому 2020-2021  учебному году – 38 учреждений. Все образовательные организации прошли проверку готовности к новому учебному году.

Мы уже сейчас можем  сделать вывод о том, что со стороны управления образованием  уделяется значительное внимание вопросам охраны труда. Хотя есть необходимость обратить внимание на активное участие работников организаций в проводимых мероприятиях, в обсуждении предложенных вопросов, улучшается качество знаний работников в области охраны труда, знания инструкций по охране труда.

Задачи, поставленные перед районной организацией Профсоюза на 2020год, выполнены. Деятельность Успенской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ охватывала основные направления, предусмотренные Уставом Общероссийского Профсоюза образования.

В 2021 году не теряют актуальности и остаются приоритетными вопросы эффективности партнерского взаимодействия, системного повышения профессионализма профсоюзного актива и кадров, действенного использования наработанного опыта, развития информационных форм работы и инноваций.
